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L ol At Allon (g5 S on (e by Maple U il s slan Jo sl (gl sl 5l i ol
('-’J‘fgs‘)“‘)-’
1S (6,180 1, "DEtools” asbuls uw!
> with(DEtools):
Wolaa ¢ Jlin (s oS a5 s aslan Sy bl

y =yt -y

S A8 o p,m57eq” pb s (s ite ) st ol Jol a0 Jrusihins aslae Sl S o as o L)
13,05 0455 355 53 | Juil s alolae
> eq := diff(y(t),t) = y(t)*(4-y(t));

ea = gru(®) = y(O)(F - (1)

S A A iy 4
ol s asive Tdiff? | ges Ly Griee ()

sl ylite 0a L7y ()7 57y" slgs,le Maple j5 . 0S Gl Y atwsly e 5117 (2)7 ol (¥
] ”y(t)” > L alslae

J’dsolve” 4 ”DEplot” ;| uis,le dude | giwd 93

DEplot L cuds lowe V.

b o rL?.;J‘ [, ol a5 Maple | siws <SG r.MS Ades abolae ol sl i loe S P..bb:-‘_,’_»
5l s )le 8 0l sl Maple | siws "DEplot” |l cas ) le
> DEplot(eq,y(t),t=-1..1,y=-1..5);
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Ol s 4 7 dirgrid” ;S ¢ Jla s ["’J"S/gs‘J'b"J"J"“‘“‘"‘ slelesST L L Jle glen bt 5o
s [ YoV S oS e ol 1, Ll "color=blak” 5 oy, o 15 0l 5,50 50 b ey o0
> DEplot(eq,y(t),t=-1..1,y=-1..5,title="Direction

Field’,color=black,dirgrid=[25,25]) ;

Direction Field
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0 MAPLE b feuilyiss o Yoleo fo ) fus

1S Gl sie o ()
Tools->0Options—->Plot Display->Windows
JALBL,;_._MJQ..;.‘;;S,UJMapIenglfwdl?nggdw‘wy&z|b@ﬁw|6:§}
VR olis Maple u‘b’ s edl o | @S Inline | gtws Obsusl Lo wnls>
Q_,;ﬂ_,c.,uSGA Lalo,Lgo |y siws ol couas JLis | enter 460 dlfiDEplotJ_,L».)c\.“bLgo&a (Y
.)_9.»‘5.0 03l wlmb?utefu) gi._ug QT
Agjujalﬁ%fg&,lfprintogjd_,) (v

File->Print

A p
PMSWA,J_,|.19J.»&.,\JL‘JG¢|L5LH .&5&@|J&%w|gJB§z|@m&,\¢mgb|
t o59dmwa 5| A oL DEplot ;o adsl bayl i (0 S Lasive sl S (s il T Ly(e) =1\ b i
ol (5, st "lincolor=blue” 455 a5l 18 STy s & Sl a5 wbs 15 cand & o | T
aten K Y S (sl 5,5 K, o8 L) AiS e (o S5, 4 |y JLSGl pioie oS
> DEplot(eq,y(t),t=-1..1,[[y(0)=1]],y=-1..5,1inecolor=blue);
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b i ol 45 sl T (6l ol bl sl Sy iy b s syl b 45 S s

(Y. Js) ["—U‘" Jla sl s,y s &S00 Jo b rL\SJ.b iS55 5,y o LIy adsl
> DEplot(eq,y(t),t=-1..1,[[y(0)=-11, [y(0)=0], [y(0)=11, [y(0)=3], [y (O)
=4],[y(0)=5]1,y=-1..5,1linecolor=blue);
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Dsolve g Y.\

Jle S L s ol s o (Jdow s 4 ) emslitns @¥olae 5l oz wils oa " dsolve” | siuwd

oS ST asl

Yy =-y.

.@ﬁ!kr..n,wl‘sh;r..nj S > cand Ll adolaa ol
PMSGA o w5 "eq2” rL’: 4 Maple o o |, o 4 PMSGA 2 |y lolae Janl
> eq2 := diff(y(t),t) = -y(t);

eq¥ = Sy (1) =~y ()

5290 «awl alslaae 7 dsolve” olasST ! ("‘-‘Scs‘ olatul sasas Sl 005 luy sl "dsolve” 5l Jl>
9 gn Jo Aolae T 4 Cns &S sl s
> dsolve(eq2,y(t));

y(t)=_C\et

Sl 1) ol 8y el Maple s ls),8 <SG o A o Limles 0N L alssds cols Maple S a5

e e s T slanl o bty G uS

el bt oS 8 o sl o soliied 5 Ayl ke s o (5L 7501V 51 el s

S o i (s S b ablan Ly adsl b 3581 Uy sins 3 1y bt ool (o) = ¥ 51 il e
> dsolve({eq2,y(0)=2},y(t));

y() =Ye



% MAPLE b feuilyiss & Yoleo fo ) fuc2s

sbowl sl iy S Maple ,5.{eq2,7(0)=2} 5| cus,le dsolve jlesS T sl L0 4o 93 cids L Jlie &
sl olsie 4 b 0T 5 alos,S sloml adyl b g adslas 51 ] el ol 5o o5 oo oolatsl o]
el b sl y(t) ¢p 90 oS T -plesl> dsolve 4, olesS T
DIV 555 U Ly 0T S ol 45 s 55,30 40 i il S g |y o ol 4355
sl e () ol dbolan G @50 4 WL Ol S (o oy | g le DlOt 520 0,8 o, (>,
Sosiwd b Sl dolae cul, Bk 48 sl 2%exp (-1) (eublsr o Lo &S il (Gl o 0
ol Trhs” wb b ealo e Aolae 1L sl b s e oyl Lo 4y &S 5155 595 Maple o
A 3 750127 A5l ekt oo |y i (il 05 39m Yb e ey 5L o bl el
(WS o0 J> Lea2 o os2)

> 5012 := dsolve({eq2,y(0)=2},y(t));

solY ==y (t) =Yet

1S 65 5 0s rl.‘. rhsSol2 &S (suods> e ;0 g atbls o |, cwl, b S|
> rhsSol2 := rhs(sol2);

rhsSolY := Ye !

:(0.) JS.») .,L:.:S‘..»JBQT Ji=
> plot(rhsSol2,t=-1..2);

t

:0.) S

(VY JS) a8 S YL o i sl e Lad
> 5012 := rhs(dsolve({eq2,y(0)=2},y(t)));

solY := Yet
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> plot(sol2,t=-1..2);
t ol ol Ly a5 9 Teq” AS il atily bl 4 ‘,..5 SaleT 1 6 S0 Jl s ol

> eq;

Gy =y (0 (F =y )

b ol S sla S Ly JLSl 38 o Olgioon s by anl ikl abolae o
‘s " dsolve” 4 [ ol a0l
> soll := rhs(dsolve(eq,y(t)));

sol\ =¥ (\ +fe_\f«t_c\)f\

o &S WS ax g o Jl ol b ..,\.3|a.>J_,T¢;\.».\.3_,a.>J5J>w.>Lw6w|&|ﬁagm€!m>|w|
il Ol K il e s y(t) = 0 Jolas Olgx a5 wms sad jlis Maple

‘,..Su,.a Q’L‘.,,L»)‘T Ly(e) =1\ adyl b i
> solla := rhs(dsolve({eq,y(0)=1},y(t)));

solVa:= ¥ (\ +,re,ft)f\

> plot(solia,t=-1..1);
il Sl Olge 51 48 ol Glan 4y apds T

b sl b w | cusys Ol Maple oS 15l elae U‘,:;S&LO‘T Ly(e) = o adol bbb ams o)l
> sollb := rhs(dsolve({eq,y(0)=0},y(t)));

sol\b:= o
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3.59
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Y S
S a8 s o b

ALY JS5) oS SasT L y() = =3 adl by ans w3
> sollc := rhs(dsolve({eq,y(0)=-1/2},y(t)));

solVc:=—¥ (_\ " qe—\‘t)*‘

> plot(solic,t=-1..1);
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(Y JS) PMSe.,\ALM L 685 (52508 83905 L‘.,AJJM [, plot |, giws Jubs o5l
> plot(solic,t=-4..4,y=-3..5);

A S

Lgccjb)a S oo o ) 0T oS s Ol a0 ST 10,00 (e3s0s cilone G Olsar 45w o b5
Gy [y gyt b 0l (o oolazul "denom” | i 5l el o .[’..{J)TGA Cawds |, of e 0o LLs Lo
PMSL&\A)”SO]VQ” &ASL;'JUT 4-“‘-‘) O 9 P)JJT

> den := denom(solic);

den:=—\+4e¢ 't
> r := solve(den=0,t);
r :-%ln(r)
> evalf(r);
OFAYoVFPY

1,10 09y Jle G il o s cailawlie TUS o il o ) (ol 4 e Jamil 2y alslas » Maple LT
> eq3 := diff(y(t),t) = sin(y(t))+cos(t);

eqY = %y (t) = sin (y (t)) + cos (¢)

> dsolve(eq3,y(t));
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